A

= o= o= o

= TTIII]]]

T
i

[T

iy

[T

i
1 g

\

A

......

Asennus- ja kayttoohje
Puutavarahylly Omega




Asennustyokalut

13 mm hylsy

16 mm hylsy

17 mm hylsy

18 mm hylsy

10 mm betonipora, mutterin- tai ruuvinvaannin
Vesivaaka, linjalaser tai vaaituskone
Poravasara tai iskuporakone

Vasara

Betonilattia

Betonilaadun tulee olla vahintaan C 25/30.

Liikuntasaumat eivat saa kulkea hyllystojen lapi, koska liilke saumassa voi aiheuttaa
ennakkoon ennustamattomia voimia hyllyston eri osien vélille. Tarkistettava tapauskohtaisesti.

A Tilaaja/kayttaja vastaa, etta lattia on mitoitettu todellisille kuormituksille.
EAB voi pyynnésta toimittaa tiedot kuormista, jotka kohdistuvat hyllysta lattiaan.

Sallitut maksimi korkeustoleranssit

Mitta Mittapituus Toleranssi
Tasaisuus 0,25 m +1,2mm
Tasaisuus 20m +5mm
Kaltevuus 1/600

Kaikkien korkeuserojen, jotka johtuvat seka tasaisuudesta etté kallistumasta, pitda olla = 20 mm
sisélla koko hyllystélle laskettuna vaakasuorasta vertailutasosta.

A Jos lattia ei ole betonia, ota yhteys EAB:hen.

Kiristysmomentti, ruuviliitos

Ruuvi M10 8.8 Maks. kiristysmomentti 47 Nm
Ruuviliitoksiin on kaytettava lukitusmuttereita M10 luokka 8
Ruuviliitokset tulee kiristaa riittavalle kireydelle.

Maksimi kiristysmomentteja ei saa kuitenkaan ylittaa.

Vaaka- ja vinotukien asennus:

Ruuvi M8x75/12 Maks. kiristysmomentti 8-12 Nm
Ruuviliitoksiin on kaytettava lukitusmuttereita M10 luokka 8
Ruuviliitokset tulee kiristaa riittéavalle kireydelle.

Maksimi kiristysmomentteja ei saa kuitenkaan ylittaa.

Kiilapultit

M10x90 Hilti HST

Poraus @10-80 mm

Minimi asennussyvyys 69 mm
Maksimi asennuspaksuus 10 mm

Noudata Hiltin ohjeita esitiivistysté varten.
Jos etéisyys ruuvin ja betonireunan valilla alittaa etdisyyden 9 x ruuvin halkaisija, ota yhteys EAB:een.



PAADYN ASENNUS

1. Pylvaén suoja-aluslevyjen asennus. 2. Tukien asennus katso pituudet sivut 4 ja 5

2 kpl ruuvi M10x25
+ lukkomutteri

Ruuvi M8x75/12
+ lukkomutteri

3. Vaakatuen valiholkin asennus

Suoja-aluslevy kiinnitetaan lattiaan kahdella (2) kiilapultilla M10x90.
Tarvittaessa kayta pitempia kiilapultteja.

Max 3mm/m

Max 3mm/m

-

/
]
i
]

cOo




4. Kirista tuet momentti 8-12 Nm

- 1 kpl vaakatuki (0) -
o P=1047 (mitta stanssattu tukeen) o
o \ o
(9] 1y |[o
o / o
Vaakatuen
° kiinnike °
o o
1 kpl ruuvi M8x75 1 kpl ruuvi M8x75
+ lukkomutteri Valiholkki + lukkomutteri Valiholkki

i\

A

Vaakatuen kiinnike kiinnitetaan pylvaaseen
kuusiokoloruuvilla M10x25, pyoredkanta + lukkomutteri

5. Tukien kiinnitys paatyjen vélissa

Vinotuki 1163 mm
Vaakatuki 795 mm

© o0 o o o o o o o o o

195

Rullakouru

Rullakouru

386

%}4@—
800
0O 20 20 20 =30 =0 O

| N —
Ooo
]
0
]
0
]
0
]
0
]
0
()
olliifo
[ | L ——
00° 0o

min. 250




TUKIEN ASENNUS/PAATYSYVYYS 4095 MM (5 PYLVASTA)

125

uw
o~
0 0 195 0
= 2 2 -
= 2
§ o 1 %) 1
= 0 S =
=3 1 195 1 =z
~ 8 0 0
m
I
c 4 3 4 3 (=3
fan)
1100 1100 795 1100
ETUOSA
4095
2000 x 4095 (HxD)
[¥a]
~
m
0 0 195 0
= 3 3 §
o~ -
= 0
g 1 1
A (=)
§ s ] 1 ’{\Q, 1 qu
[ee) m
1 795 1
2 0 0
f
C [ 3 [ 3 =3
m
1100 1100 795 1100
ETUOSA
4095
3000 x 4095 (HxD)
[¥a)
~
0 0 195 0
3 3 =
0
& 2 2 o
~ wn
— ~
%
g 1 1
o 0
g 1 1 =
- 1 < 1 R
> 0 S ~
[ce)
1 795 1
2 0 0
m
i
[ 3 [ 3 o
m
1100 | 1100 | 795 | 1100
+ t u ETUOSA
4095
4000 x 4095 (HxD)
wm
~
m
0 0 195 0
3 3 =
=
S
2 2
2 0 2
X 2 2 &
>
Pl _
S 1 1
a 0
1 1 -
2
= 0 1 &5 1 X
® { 795 N\
2 0 0
m
i
C 4 3 4 3 [=3
Jia}
1100 1100 795 1100
ETUOSA
4095

5000 x 4095 (HxD)

Tuki 0: L=1047 mm Tuki 1: L=1164 mm Tuki 2: L=1296 mm Tuki 3: L=1459 mm

5500 x 4095 (HxD)

0 0 795 0
2 2 s
o 0 =
;) 1 1
(=]
z 1 1 S
HE 0 54 2
~ 1 195 1 ”
2 0 0
m
!
[ 4 3 4 3
1100 100 | 795 | 1100
ETUOSA
4095
2500 x 4095 (HxD) .
&
0 0 795 0
3 3 =
wn
= 2 2 s
g 0 =
- 1 1
(=]
= 1 1 2
=S 0 '{@ “o;
[ee) m
! 795 [N\
2 0 0
!
[ C 3 4 3 o
m
1100 100 | 795 | 1100
ETUOSA
4095
3500 x 4095 (HxD)
&
0 0 795 0
2 2
2 2 2
X
= 0 m
= 2 2
3
)
n 1 1
3 0
< 1 1
(=]
2
= 0 ! &\Q) ! ¥
® 1 795 [N
o 0 0
m
!
c C 3 4 3 %
1100 100 | 795 | 1100 -
+ ETUOSA
4095
4500 x 4095 (HxD) @
0 0 195 0
3 3 o
S
0
2 2
@ 2 2 i
o~ o~
S 0 -
& 2 2
un
(=]
A 1 1
0
1 1
(=]
2
S 0 ! '{@ ! 3
® { 195 N\
o 0 0
m
|
[ 3 ﬁ
1100 100 | 795 | 1100 -
ETUOSA
4095



TUKIEN ASENNUS/PAATYSYVYYS 5190 MM (6 PYLVASTA)

wm
~
0 1095 0 795 0
& 2 2 2 o
= 2
= 1t
) S ! ! '{Q) ! =4
S| = e}
= 1 1095 1 795 1 X
8 0 ) 0
b ] ] ] ]
c E | C d (=3
m
1100 109 1100 79 1100
> > FRONT
| 5190
2000x5190 (HxD)
[¥a}
~
m
0 1095 0 795 0
= 3 3 3 g
o~ -
=
2 1 1 1
N o
gl s 1 1 & 1 g
[ee) m
1 1095 1 795 1
2 0 0 0
1 ™
C C C 3 =)
Jaal
1100 1095 | 100 | 795 10| coont
5190
3000x5190 (HxD)
[¥a}
~
— g0 1095 0 795 0
3 3 3 o
(=3
=3
I 2 2 2 .
~ el
— ~
x
& 1 1 1
[¥a}
4 1 1 1
a s
s 1 1 ’{{g) 1 x
(=<}
1 1095 1 795 1
3 0 0 0
! m
!
C 14 |4 3 2
1100 1095 | 1100 795 | 100 | oong
5190
4000x5190 (HxD)
[¥al
—~
m
0 1095 0 795 0
3 3 3 o
=3
=]
2 2 2
Iy I=3
~ wn
— ~
x 2 2 2 &
fa
(g}
=4 1 1 1
[¥a}
1 1 1 -
3
s 1 1 © 1 ki
=)
1 1095 1 795 1
2 0 0 0
1
C 4 3 C 3 =3
1100 1095 | 1100 | 795 | 1100 -
| | | FRONT

5190

Tuki 0: L=1047 mm Tuki 1: L=1164 mm Tuki 2: L=1296 mm

5000x5190 (HxD)

2505 (90x1,75)

3505 (90x1,75)

5505 (90x2,25)

4505 (90x1,75)

[¥a)
i)
0 1095 0 195 0
2 2 2 o
[¥a)
L
1 1 1
. 1 1 & 1 3
[ee]
1 1095 ( 795 N\ ”
=3 0 0 0
C |4 3 o
m
1100 1095 | oo | 795 | oo | oC
5190
2500x5190 (HxD)
[¥a)
>
— 1095 0 795 0
3 3 3 s
=4
2 2 2 o
[¥a)
2
1 1 1
. 1 1 © 1 3
[ce]
1 1095 1 795 N\ ~
2 0 0 0
C C | (=3
I}
L1100 1095 oo | 795 | 100 | oo\
| 5190
3500x5190 (HxD)
[¥a)
>
—p_ 0 1095 0 195 0
2 2 2
2 2 2 2
@
X
m
2 2 2
1 1 1
1 1 1
(=)
2
S 1 1 ’{{g) 1 X
oo
1 1095 1 795 1
3 0 0 0
| ™
!
C |4 3 =3
—m
1100 1095 | 100 | 795 | 1100 | oo
5190
4500x5190 (HxD)
&
— 0 1095 0 795 0
3 3 3 o
S
2 2 2
2 2 2 2
@
X
m
2 2 2
1 1 1
1 1 1 -
2
< 1 1 & 1 %
© 1 1095 1 795 N\J
2 0 0 0
]
C C 3 [=3
m
1100 1095 100 | 795 | 1100 | oot
5190

5500x5190 (HxD)

Tuki 3: L=1459 mm




RULLAKOURUJEN/LISTAPALKKIEN ASENNUS

REI'ITETYN LISTAPALKIN KIINNITYS JAKOTAPIN KIINNITYS

T

1 kpl varmistin
per korvake

Jakotappi @10x270
Pituus 270, 370 tai 470

KUORMAUSKELKAN TUKIVARREN/RULLAKOURUN KIINNIKELEVY

A o]
Y
‘o1 HUOM !
Y/
1)
"ﬂ Sisemmat rullakourut kiinnitys
0 1 kpl ruuvi M10%25 +
lukkomutteri per puoli

Ruuvi M10x140
+ M10 lukkomutteri

4 kpl ruuvi M10x25
+ M10 lukkomutteri

0\
=

Vali, 2 kpl aluslevy 10,5x22,2 |1

Vahvistusputki @16 mm ‘

RUUVIKIINNITYS

2 kpl kuusiokoloruuvi
M8x16 + mutteri.
Mutteri ulospain.

| ‘/Téhtiruuvi SR 40x25‘
. E . e

Ruuvikiinnitys



PUUTAVARANIPUN KASITTELY

LASTAUS
Katso tarkempi ohje Kuormauskelkan kayttdohjeesta

1. Aseta puutavaranippu keskelle kuormauskelkkaa, lukitse nippu kdéntamalla lukituskahva

2. Veda ulos tukivarret ja lukitse kuormauskelkka hyllystéon

3. Vapauta lukituskahva ja tydnna nippu hyllystéon tai siirrd mekaanisella siirtolaitteel
la (lisédvaruste)Lukitse nippu hyllystoon tahtiruuvilla

4




POIMINTA

1. Poimi yksittainen lauta/lista hyllystosta vetamalla se kokonaan ulos

2. Lautaa/listaa ei saa kdantéda ennenkuin se on kokonaan ulkona

€020000¥ | Uy

EAB FINLAND OY
Puh. (09) 4520 170

myynti@eab.fi www.eab.fi



